



В Республике Татарстан возбуждено уголовное дело по факту дачи взятки

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан в отношении 41-летнего жителя Спасского района Республики Татарстан возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 291 УК РФ (дача взятки должностному лицу).

По версии следствия, 17 апреля 2023 года автомобиль мужчины марки «Мазда 6» ввиду совершения автовладельцем административного правонарушения был задержан и помещен сотрудниками ОГИБДД ОМВД России по Спасскому району республики на специальную стоянку.

18 апреля 2023 года, в послеобеденное время, подозреваемый, находясь в одном из служебных кабинетов отдела ГИБДД ОМВД России по Спасскому району и осознавая, что совершает дачу взятки должностному лицу за совершение заведомо незаконного действия – возврата его автомобиля со спецстоянки, и желая этого, решил передать начальнику отделения деньги в размере 20 000 рублей для решения данного вопроса, после чего был задержан сотрудниками полиции, которые фиксировали его противоправные действия.

Подозреваемый свою вину в совершении преступления полностью признал, в содеянном раскаялся. В настоящее время решается вопрос об избрании меры пресечения.

По уголовному делу выполняются следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование продолжается.

20 Апреля 2023



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Татарстан

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1782715>